
 

 الاضه:               لدوام الظهر الامتحان الفصلي الأول                                                                                                            

 دزد٘, المدٗ :ضاع٘ ّىضف 300الدزد٘: العلـــــــــــــــــــوم                                                                                                                                                                               
 التازٓخ: (                    9191 – 9102الثاني الثانوي العلني )                                                                                                              

 درجة( 011) أجب عً الأسئلة الآتية:

 درجة( 01) اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي: أولًا:
       .  الأىظٔه المطؤّل عً فم حلصى٘ الـDNA: 

 أ ٍٔللاش ب بْلميراش RNA ج بْلميراش DNA د تقدو خطأكل ما 

       . تحسز الضبٔغٔات إلى صبغٔات يحدخ في الدّز: 

 أ البٔني ب الطلٔعٕ ج الاضتْائٕ د الهذسٗ

       .  أحد أدّاز الطْز البٔني يحدخ فُٔ تطاعف الـDNA: 

M د G2 ج S ب G1 أ 

       .  ٗلتركٔب البرّىينأدصاء مً المْزث٘ عير مسمص: 

 أ اىترّىات ب اكطْىات ج زّامص د غٔفسات

       . تطنٙ غدٗ اىعلاع الاغع٘ الطْئٔ٘ حين ّزّد حصم٘ مً الأغع٘ الطْئٔ٘ علٙ ضطح الفلص: 

 أ اللٌْ ب البرٓق ج التألق د الملطس

 درجة( 01). تحاثات , وعدد شروط تشكلهاعرّف المس ثاىيـــاً:

 

 

 

 

 

 
 درجة( 01) :اكتب المصطلح العلمي الموافق لكل من العبارات الأتية ثالجـــاً:

 . ٘ٔ ْٔط الحسك ستبط مع الخ ٕ حٔحٓ  ٖ للضبغ ٙ الجصء المسكص ٘ تتذنع عل ئٔ تّ ٘ بس  .بئ

 .   ٌْفقداٌ الطْق الخػبٔ٘ لعيضسٖ الأكطذين ّالهٔدزّدين ّبقاء اللسب. 

 .    ٗمقاّم٘ الفلص للخدش أّ القطع بأداٗ حاد. 

 . ٔ٘أثياء اىقطاو الخل ٗ اْ ً تظَس في الي ْٓ ٘ للتل ٘ قابل ٘ ذات أغلال مختلف ْٓ  .تساكٔب عض

ً أفري و : ً خلال التجربة كيف أثبت كل م ي ال ماكليود و م ٌ المادة الوراثيةٍ   درجة( 03)وليست البروتين ؟ مع التفسير.   DNA ـمكارتي أ



 

ً ثه أجب عً الأسئلة التالية :     درجة( 03)اىظر إلى الشكل المجاور بتنع
.  أٖ مسحل٘ يمجل الػلل مً مساحل تسكٔب البرّتين, ّأًٓ تته ٍرِ المسحل٘ ؟ 

 

.  ّ اكتب المطنٙ المياضب للل ميَا  اىقل الأزقاو المْضح٘ علٙ الػلل. 
  

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 

.  ـأًٓ ٓتجبت ال RNA ُزامص البدء؟ ما ّ ؟مسضال بعد أٌ ٓته ىطخ ٍْ 

 درجة( 01) :يأتي تفسيراً علنياً لكل مما أعط 

 . ًلا ٓعد اليفط فلصا. 

 . ٕتطاّل المغصل في الدّز الجالح مً الاىقطاو الخٔط 

 . ٓته تسكٔب البرّتين في ىْاٗ الخلٔ٘ لا. 

 .  الحنْض اليّْٓ٘ بخْاص حمطٔ٘تمتاش. 

 درجة( 03) :قارٌ بين الاىقساو الميصف الأول والاىقساو الميصف الجاىي مً حيح 

  الاىقساو الميصف الأول الجاىيالاىقساو الميصف 

 المراحل  

 الوظيفة  

 حادثة العبور  
 درجة( 03) :الشيفرات الوراثية التالية على الترتيب  DNAـ إذا كاٌ لدييا في مورثة ما على ال 

TAC – TGT – GAT – ATC- ATT 
      . ـاكتب اليللْٔتٔدات المقابل٘ لها علٙ ضلطل٘ الDNA  ) ٘ٔالمتنن٘ ) حطب قاعدٗ تقابل الأضظ الأشّت. 

      . ـزتّب السّامص في ضلطل٘ ال mRNA. 

      .  ٘ٔالمتػلل٘ في ضلطل٘ الببتٔد الياتج٘ , مع التفطير ؟كه عدد الحنْض الأمٔي 
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